

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виктор

Возраст: 31

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.06.2014 19:32:58

формирования заключения врача: 01.06.2014 21:52:10

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/288609/answer/288611>



Заключение врача

Можно использовать мазь Вишневского. Однако надо выяснить причину развития гнойника - в частности, исключить возможность уретрального свища. Обследоваться надо у уролога.